



Főtitkári Jelentés
A SZÖVETSÉG 2019. ÉVI MUNKÁJÁRÓL

Tisztelt közgyűlés! Kedves Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! Kedves vendégeink!

1945-46. munkaévről Főtitkári jelentés Szikszai Béni.

A főtitkári beszámolóknak két fontos feladata van, az első mindig a jelen helyzet értékelése az Isten Igéjének nézőpontjából. A második a szövetség elmúlt évi szolgálatának az összegzése és a az előre mutató rövid távon 2020 évre és a következő három évre. A következő választásig 2023 évig!

Bevezető! Kétszer futattam neki ennek a jelentésnek! Nem értem a végére – nem tudtam miért? Most már tudom mind a kétszer elmaradt! „A homokórán lefutott a homok, de kinek a kezében van a homok” – olvastam egy áhítatban.

Főtitkárnak küldetése az jelen helyzetről szólni! A mai helyzet eseményeit két nézőpontból szemlélhető. „Nézhetjük úgy, hogy az eredménye Kronos (idő – „Mi az idő? Ha nem kérdezik tudom, ha kérdezik tőlem és megakarom magyarázni nem tudom”)Születésünktől a halálig ez a mi időnk.

- Szüntelen megtérésre van szükségünk, amely nem más, mint egy új kezdet és egy nézőpont változtatás és a dolgok átkeretezése! *A dolgok átkeretezésre az egyetlen nézőpontból az Isten országa a mennyország oldaláról.* Ha nem onnan nézzük a világunkat az egyházakat akkor a világtörténelem akkor csak események halmaza, Kronosz, **de ha Isten országa és a mennyország felől nézzük akkor kiderül**, hogy amiben élünk, ami történik Kairos, üdvösség történet! Az üdvösségünket munkáló idő!

Fontos az Kairos hangsúlyozni, de Kronosz sem figyelmen kívül hagyni! – üdvösségünket munkáló Istentől rendelt eszközök, amelyek azon dolgoznak, hogy készen legyünk a Jézus visszajövetelére az elragadtatásra! Nem végítéletre, hanem amikor Jézus megjelenik az övéiért a levegőégben az írások szerint. Jó ha tudjuk, hogy tart a szellemi háború amelynek látható jelei is vannak. Közben építik az „arctalan titánok” ami világhatalom urai a Bábelt. A bankszektor”arctalant titánjai” megakarják szerezni a világ felett az uralmat. Egyetlen akadálya van Jézus Krisztus követői a keresztyén erkölcs Isten országának az értékrendjének hirdetői és akik a Szentlélek vezetése alatt élnek és nem félnek! Látják a káoszt ami jellemzi ezt a világot a totális bizonytalanságot, de emelt fővel járnak mert tudják és látják a SZENTLELKET ami itt lebeg a világ felett. Ő tartja kézben és engedélyezi a sötétségnek amit tehet, de minden csak Isten dicsőséges jövetelét munkálja!

Küldetésünk van ebben az nehéz időben, nem szidni a sötétséget mert azzal csak erősödik! Nem is bűnbakokat keresni akik miatt ez a helyzet kialakult, hanem harcolni kell a sötétség szellemi erőivel. A sötétséggel szembe egyetlen fegyvert kaptunk a mi Urunktól világítani! A keresztyén ember „identitása” nem lehet más, mint akit Jézus meg mondott: Ti vagytok a világ világossága! A sötétség minden erejét arra összpontosítja, hogy az emberek „identitását” összezavarja! A mi küldetésünk az, hogy tudatosítsuk magunkban – ki nekünk az Isten és mi kik vagyunk Neki!

I/1/ Csak az Úrnak nagy kegyelme, hogy nincs végünk... Hálás a szívem az elmúlt 2019 évben átélt hatalmas tetteiért és az Új évi Igéért, amelyet adott. „Íme, nyitott ajtót adtam eléd, amelyet senki sem zárhat be’ **Jn. Jel 3,8.**

Fontos küldetésünk volt: **Meglátni** a nyitott ajtót! **Elfogadni**, hogy kevés erőnk van! **Tudatosan** meríteni ebből az üzenetből és megélni, hogy „senki sem zárhatja be” amit a Feltámadott „nyitott ajtót” elénk adott. A lehetőséget, amit Jézus nekünk adott!

BETHÁNIA

SZÖVETSÉG

H-2081 Piliscsaba, Kálmán kir. útja 16.

Adószám: 19022455-1-13

Christian Endeavour Union of Hungary

Nagy feladat, és küldetés a Szövetségünknek meglátni, megtalálni és a hit bátor lépéseivel belépni a nyitott ajtón. Bátran hirdetni a Kegyelmet, amelynek középpontjában a győzelmes Krisztus van. Az öröm üzenetet, **Jézus meghalt, Jézus feltámadott és Jézus újra visszajön!** Elkötelezetten **tanítani** a győzelmes élet valóságát, Szent életre **nevelni** Szövetségünk tagjait.

Pál apostol szerinti mérce szerint: A **teljes Írás** Istentől származik, amely **hatékony és erős** a tanításra. *Alkalmas* arra, hogy *meggyőzően* rávilágítson a **bűneinkre**, hogy *helyreigazítson és helyreállítson* bennünket, *engedelmességre neveljen*, és *megmutassa*, hogyan **éljünk Isten tetszése** szerint. Mindez pedig azt a *célt szolgálja*, hogy az Isten embere **tökéletes legyen**: minden tekintetben *felkészült és alkalmas* mindenféle jó munkára. – az egyszerű fordításból idézve. (2Tim 3,16kk)

I/2 Elkötelezetten az egész évben a csendes napjainkat ennek a vezér igének alá rendelni! Az országos és körzeti csendes napjainkat arra építve, hogy ha az Úr adta a nyitott ajtót és mi készen vártuk azokat, akiket ajándékozni akar nekünk.

Ebben az évben sem akartuk engedni, hogy elhomályosodjon, a tudatunkban az a tény, hogy szellemi harc folyik a világban Isten népe és a világ fejedelme között. Tudatosan akarunk benne állni ebben a szellemi háborúban. A győztes oldalán!

Nem ért váratlanul bennünket ami ebben a évben történt ebben a világban!

Erősen akarunk állni ebben a szellemi harcban. Tudjuk az ellenség célpontja Isten szolgálói, akik elkötelezték magukat az Isten országa építésére, Isten akaratának kutatására és cselekvésére. Tudjuk, hogy a győzelem a Názáreti Jézus golgotai diadala által megtörtént. A Sátán is tudja, csak mi akiket „Krisztus katonáinak neveznek” (2Tim 2,4) bizonytalankodunk. Azt is tudja, hogy kevés ideje van. Jn.Jel 12,12. Ennek a tudatában, vagy ordít, vagy világosság angyalának öltözve szerte jár és keresi a gyengéket, és akik a közösség védelmén kívül keresik a jövőjüket. Hadi cselei között ott van a **hazugság** és **hitetés**, amellyel azt sugározza és munkálja, ő uralkodik és neki adatott a hatalom, hogy **félelmével** az uralmát biztosítsa.

A fő célpontja a lelkészek a pásztorok, akire a nyáját rábízták. Mi tudjuk az ő szándékát és ezért döntöttünk!

Teljes bátorsággal hirdettük az Isteni igazságot az öröm üzenettel együtt!
Figyelmeztettük a közösség tagjait a korszellem veszélyére!

Ne igazodjatok a világhoz! Naponként újuljatok meg, - szellemeteket újítsátok meg az Ige fényében, szemlélvén az Isten Fiának dicsőségét, hogy megállhassatok ama napon! 2Kor 3,18. A szellemi harchoz adatott több védőeszköz, de csak egy támadó fegyver és ez az Isten beszéde! Ef 6.10. Az Ige kardja, csak akkor működik, ha élő a kapcsolat az Úrral. Az ellenség ezt a területet támadja a legintenzívebben az Úrral való kapcsolatot.

Erősítettük a közösségünket látogatókat, hogy a bűn az nem egy fogalom, hanem egy személy, aki minden szinten rombol, mert építeni nem tud.

Először, az Úrral akarja a kapcsolatot megszakítani, mert **tudja**, ha nincs kapcsolat az Úrral, vagy laza a kapcsolat, akkor az emberekkel való kapcsolatot sokkal könnyebb szétrombolni. **Küldetését veszti, akinek az Úrral és a közösséggel megszakad a „lelki köldökzsínor”!**

I/3/ Az Örökkévalónak adok hálát azokért a testvérekért, az Úr haza hívott az Ő mennyei vacsorájára.

„Fent zeng az ének, lent még könny pereg: Mi lent küzdünk, ők fent fénylenek: S majd, ha Krisztus napja győz az éj felett: Akkor eggyé lesz a két sereg”. Énekeljük, az énekíróval.

Hála azokért az élharcosokért, akik ebben a szellemi harcban parancsnoki szolgálatot vállaltak nem csak a hétköznapi élet – munka harcmezéjén – küzdenek, hanem még felvállalják a szövetséggel szemben vállalt kötelezettségeiket.

Tudom, hogy erejüket meghaladó végzik a szolgálatot, de a célra nézve merítenek erőt!

Tudom, hogy az Úr igazolja az ilyen elkötelezett, hit harcosokat! Áldott legyen az Úr neve értük!

BETHÁNIA

SZÖVETSÉG

H-2081 Piliscsaba, Kálmán kir. útja 16.

Adószám: 19022455-1-13

Christian Endeavour Union of Hungary

I/4 Isten iránti hálával jelentem a közgyűlésnek, hogy a választmány tagjai hűséggel végezték a szolgálatukat a 2019. évben is! Fontosnak láttuk a vezetőségi találkozókra a tanítást és a kiscsoportokban való közösségért való együttkönyörgést az ima harc.

I/5 Az LSZH alapítvány megszüntetéséről a Választmány már több évvel ezelőtt döntött ebben az évben a megszüntetési folyamat a Bíróságnál kezdeményezzük. Dr. Gellén Márton testvért kérjük fel ennek a döntés kivitelezésére.

Az elmúlt évben az LSZH épületén több nagyobb fejlesztési munkát kezdtünk el kivitelezni sajnos a munka a járvány miatt a befejezés nem történt meg. **Itt szeretném, külön megköszöni, a Hajdú házaspárnak, akik egyes eseményeknek szenvedői voltak (csőtörés) és a helyre állítási munkákban segítettek.** A pénzügyi jelentésben erről még kapunk jelentést.

Tisztelt közgyűlés! Kedves Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban! Kedves vendégeink!

II./1 A beszámoló egyszerűen összegzés és előre tekintés is. Az összegzéshez tartozik a megemlékezés azokról, akik már előre mentek és már az Úr házában laknak örökké. Külön most nem sorolom fel név szerint ezeket a lelki harcosokat.

Az őket kiválasztó Úr, aki elkezdte bennük a megszentelő munkáját elkészült velük és most ott fénylenek a dicsőségében. Ők előre mentek! Áldott azok emlékezete, akik az Úrban haltak meg.

II/ 2/ A szövetségünk küldetése az Isten országának építése ebben a szellemi háború közepette. Tudatában vagyunk annak, hogy Jézus Kereszten megszerzett diadal érvényes minden látszólagos ellentmondás ellenére. Mindnyájuk előtt ott fénylik Énekírója:

A menny örök otthona vár odaát, Megnyerte már Jézus nekem. Ha hallom az Ő szelíd, hívó szavát, Már nem leszek ott idegen. Ó, nem, hiszen Jézusom ismerem én, Övé vagyok s Ő az enyém. A mennyben a vérén vett otthon nekem, Én nem leszek ott idegen!

Hiszem, mindnyájan rendelkezünk azzal a bizonyossággal, amely kegyelemből hit által a miénk! Ha nem akkor ne nyugodjunk bele, míg nem rendelkezünk ezzel amikor Isten Lelke a lelkünkkel együtt tesz bizonyosságot, hogy Isten gyermekei vagyunk! „bizonyosság tekerccsel”!

Hálások vagyunk, hogy ebben az évben is ajándékozott az Úr új tagokat szövetségünknek! Tagjaink számát csak a közgyűlések alkalmával kell hivatalosan számba vennünk. Ezt ebben az évben is megvizsgáltuk.

II/3 /2020 évi közgyűlésünkre a statisztikánk.

Bethánia CE Szövetség összlétszáma: 2017 ápr. 19-én 160 fő ebből 6 pártoló tag. 154 fő!

2019 szept. 19.-én 169 fő ebből 6 pártoló tag. 163 fő!

Szerény növekedés tapasztalható a szövetségben. 7 fő!

2019 évben 13 új tagot vettünk fel és 6 tagunkat az Úr haza hívott. Ráczné Zsófia nénit emelem ki, aki sokszor színesítette a közösségünket a versmondásával.

2020 szept. 19-én tehát hivatalosan a CE tagok száma:163 fő

A 2019 évi munkánkat az előző évekhez hasonlóan végeztük!

Munkák, események:

Az elmúlt évhez hasonlóan tartunk igetanulmányozó közösségi órákat:

Heti rendszerességgel: Budapesten, Debrecenben, Hajdúböszörményben, Miskolcon,;

Két hetente, vagy havi rendszerességgel: Fülöpszálláson, Szegeden, Vaján, Zsámbékon.

Hálások vagyunk a közösségi vezetők szolgálatáért. Isten áldását kívánjuk életükre és áldozatos munkájukra.

Köszönöm a Missziós titkárunknak Hajdu Zoltán testvérnek áldozatos szolgálatát, amit végez az Szövetségünk minden körzetében.

Körzeti csendesnapok voltak a 2019 évi naptárunk szerint. Budapesten, Debrecenben, Hajdúböszörményben, Miskolcon és Vaján.

BETHÁNIA



SZÖVETSÉG

H-2081 Piliscsaba, Kálmán kir. útja 16.

Adószám: 19022455-1-13

Christian Endeavour Union of Hungary

A szövetségünk fő szolgálati iránya a nyári hetek és táborok megszervezése az eddig megszokott helyszínen.

- Munkatársi hétvégét két alkalommal tartottunk a választmányi tagok és közösség vezetők részére. Ezen a héten jelöljük ki minden missziós hétnek van felelőse és imaháttér felelős.
- Egyedül élők hete Piliscsabán
- Hajdúszoboszlói hitmélyítő hét,
- Hajdúszoboszlói családi hét,
- Angol ifjúsági tábor Piliscsabán,
- Körzeti ifjúsági találkozó Vaján,
- Évadzáró hitmélyítő hét Piliscsabán.
- Adventi evangélizációs hét Piliscsaba.

Az Angyal u. 30.-ban lévő ingatlanunk– másik nevén – Pince A30. – ban tartjuk a Bp.-i szövetség alkalmait. A belső felújítás megtörtént új világitást kapott!

Iratmisszió

Szolgálatunk külön kiemelt területe volt ebben az évben is a nyomtatott sajtó az Új Mustármag hírlevelünk (6 száma) és a Fénysugarak (2 száma).

A **Fénysugarak** kiadványunkat a szerkesztő stáb nagy odaadással és határidőre elkészítette. Nagyon hálásak vagyunk testvéreinknek, akik saját munkájuk mellett nagy áldozattal végezték ezt a nagyon fontos szolgálatot. A szerzők vegyesen fiatal és idősebb lelkészek, és nem lelkész CE tagok. Vannak szerzők a határon túlról is.

Itt szeretném, **megköszönni** a Tokodiné Timeának aki a szervezés harci feladatát végzi, a lektorálás Miklóssy házaspárnak, Nagy Zsolt Zoltánnak a szerkesztő munkáját és Czirbusz Endre testvérünknek a szolgálatát.

Kérem, hogy imádkozzatok új munkatársakért. Sok a munka és kevés a munkás, a munkások erejüket meghaladva végzik a szerzők felkérését, a lektorálást, nyomdai megszerkesztést.

Az **Új Mustármag** a tagok számára hírlevél, de missziói célra is felhasználható. Ebben az évben folytattuk az „Atyáink örökségéből” a sorozatot. Csak ismételni tudom Isten nagyon gazdag örökséget hagyott ránk fontosnak látom ezeket újra közre adni, mert maradandó értékeket közölnek velünk. A mai fiatalok szinte semmit nem tudnak ezekről az örökségünkről!

A kéthavonta megjelenő hírlevelünket a testvérek által beküldött cikkekből, elhangzott szolgálatokból és hírekből áll össze, amelyet a főtítkárs szerkeszti és egy munkatársi közösség végzi. Hírlevelünk 300 példányban készül és térítés mentesen adományozzuk a tagoknak és missziós céllal mindenkinek igény szerint.

Fénysugarak bibliaolvasó kiadványunk ebben az évben is elektronikus hálózaton olvasható. 1500 db egy hónapon belül elfogyott.

Megtalálható a Szövetségünk honlapján, is a <http://www.ce-union.hu/> de megtalálható parókia <http://honlap.parokia.hu/lap/bethania-ce-szovetseg/cikk/mutat/bemutatkozas/>.

Tervezés alatt áll a (Fészbook) Facebookra feltenni egy testvér jelentkezett aki ennek a szolgálatát kész vállalni!

Köszönöm a kapcsolatokért és a Médiáért felelős testvérünknek szolgálatát Lengyel Norbertnek!

Ezen a területen is tervezzünk újítást. Az új választmányi tagokat szeretnénk feladatokkal megbízni, mint ahogyan ezt eddig is vannak már felelősök.

A jövő terveink:

1/ Az elmúlt évben kétszer töltöttünk egy-egy hétvégét a választmány és a szövetségek vezetőivel az Isten akaratának keresésére és kutatására, közös célok megfogalmazása és azok gyakorlatban való megvalósítása érdekében! Nagyon hasznos visszajelzéseket kaptam ezekről. Ebben az évben is szeretnénk ezt folytatni.

BETHÁNIA

SZÖVETSÉG

H-2081 Piliscsaba, Kálmán kir. útja 16.

Adószám: 19022455-1-13

Christian Endeavour Union of Hungary

2/ Sajnos az elmúlt évre tervezett az **új Világszövetség elnökének** meghívása a járvány miatt elmarad de szeretnénk amikor lehetséges ezt a meghívást megvalósítani és a vidéki szövetségek meglátogatását is.

3/ **Tudatában vagyunk** annak, hogy a CE Bethánia Szövetség tagjai szellemi harcban állnak. **Tudatosan akarjuk** egymást erősíteni és imádkozó közösséggé formálódni, mert a mai szellemi harc tudatos imádkozókat követel. Jézus példáját szemlélve és tanulva tőle ahogy Pál írja: „Kiüresítette magát!” – szolgálai formát vett fel – valódi ember volt – megalázta magát – engedelmes volt szeretetből! A Filp. 2 alapján

Tudatosan akarunk élni ebben a veszélyeztetett vészterhes időben. *„Mert testben élünk, de nem test szerint hadakozunk; 4 hadakozásunk fegyverei ugyanis nem testiek, hanem erősek az Isten kezében erődítmények lerombolására. 5 Ezekkel rombolunk le minden okoskodást és minden magaslatot, amelyet az Isten ismeretével szemben emeltek, és foglyul ejtünk minden gondolatot a Krisztus iránti engedelmességre, 6 és készek vagyunk megbüntetni minden engedetlenséget, amikor teljességre jut a ti engedelmességetek. 2Kor. 10,3-6.*

Kapcsolataink

Tudatosan munkálkodunk a külkapcsolatokon ennek a következménye, hogy a Libanoni katasztrófa áldozatainak küldtünk 350 ezer Ft segílyt.

A vezetőség jó lelki közösségben, békességben és céltudatosan végezte a szövetség feladatait. A szövetséget ért szellemi támadásokat imádságos szívvel leküzdöttük. Az LSZH- ban a felújítási munkálatokat elvégeztük és a kiadási költségetek a CE Szövetség saját pénztárból rendezte.

Tudatosan törekszünk az egységre, hogy betölthessük a küldetésünket az országunk lelki épülésén munkálkodva.

Záró áldás!

17De ti, szeretett testvéreim, emlékezzetek azokra a dolgokra, amelyeket Urunk, Jézus Krisztus apostolai előre megmondtak! 18Mert így figyelmeztettek titeket: „Az utolsó időben olyan emberek jönnek, akik még Istent is kicsúfolják, és a saját istentelen kívánságaikat követik”. 19Ezek azok, akik viszálykodást okoznak közöttetek. Saját bűnös természetük kívánságai uralkodnak rajtuk, és nem lakik bennük a Szent Szellem.

20De ti, szeretett testvéreim, imádkozzatok a Szent Szellem által, és így építsétek fel magatokat hitetek alapjára, amely a legszentebb dolog a világon! 21Maradjatok meg Isten szeretetében! Várva várjátok Urunkat, Jézus Krisztust és kegyelmét, mert ő hozza nektek az örök életet.

22Bánjatok könnyörületességgel azokkal, akik kételkednek! 23Másokat pedig a tűzből is ragadjatok ki, hogy megmentsétek őket! Legyetek óvatosak, amikor könyörültek rajtuk! Még a régi bűnös természet által bemocskolt ruhát is gyűlöljétek!

24Isten meg tud őrizni benneteket az elbukástól, és képes benneteket hibátlanul maga elé állítani a dicsőségben. Micsoda öröm lesz ez mindannyiunk számára! 25Ő az egyetlen Isten, és egyedül ő tud megmenteni bennünket. Az övé legyen minden dicsőség, nagyság, uralom és hatalom Urunk, Jézus Krisztus által a múltban is, most is, és örökké! Ámen. Júd. 1,20-25.

Tisztelettel, szolgatársatok az Úrban Gyurkó József főtitkár!
Miskolc. 2020. szeptember 19-én

Gyurkó József főtitkár sk

Kérem a közgyűlést a Főtitkári jelentésének elfogadására.
(Kéz feltartással jelezzék! Ellen szavazat! Tartózkodók!)

BETHÁNIA

SZÖVETSÉG

H-2081 Piliscsaba, Kálmán kir. útja 16.

Adószám: 19022455-1-13

Christian Endeavour Union of Hungary

A Közgyűlés folytatása:

A Lelkiszolgálat Háza Alapítványról már a jelentésemben beszámoltam.

Kérem az **Ellenőrző Bizottság** elnökét Soos Lajosné testvérünket a beszámolója felolvasására.

Kérem a közgyűlést az Ellenőrző Bizottság jelentésének elfogadására.

(Kéz feltartással jelezzék! Ellen szavazat! Tartózkodók!)

Kérem Karácsonyi-Kis László testvérünk helyett olvassa fel a CE Bethánia Szövetség pénzügyi beszámolóját.

Kérem a közgyűlést, a pénzügyi beszámoló jelentésének elfogadására.

(Kéz feltartással jelezzék! Ellen szavazat! Tartózkodók!)

Jegyzet.

1, Ef. 5,10-17. „Ítéljétek meg tehát, mi kedves az Úrnak, 11 és ne vegyetek részt a sötétség haszontalan cselekedeteiben, hanem inkább leplezzétek le ezeket. 12 Mert amiket titokban tesznek, azokról még beszélni is szégyen, 13 de mindaz, amit a világosság leleplez, nyilvánvalóvá lesz. 14 Mert minden, ami nyilvánvalóvá lett, az világos. Ezért mondja: „Ébredj fel, aki alszol, támadj fel a halálból, és felragyog neked a Krisztus.” [Ézs 26,19; 60,1] 15 Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek; ne esztelenül, hanem bölcsen, 16 kihasználva az alkalmas időt, mert az idők gonoszak. [Kol 4,5] 17 Éppen azért: ne legyetek meggondolatlanok, hanem értsétek meg, mi az Úr akarata. UFO

6Nehogy valaki becsapjon benneteket üres hazugságokkal, mert ezek miatt fog Isten haragja rázúdulni az engedetlen emberekre. 7Ne legyen hát többé semmi közöttök ilyesmihez! 8Igaz, hogy valamikor ti is sötétségben éltetek, most azonban világosság vagytok, mert közösségben vagytok az Úrral. Éljetek ezért úgy, ahogyan a világosság gyermekeihez illik! 9 Hiszen a világosság mindenféle jóságot, igazságosságot és igazságot eredményez.

10Mindig igyekezzetek mérlegelni, mi tetszik az Úrnak! 11Többé ne vegyetek részt azokban a hiábavaló dolgokban, amelyeket a sötétségben élő emberek szoktak tenni! Sőt, inkább leplezzétek le, és mutassátok meg, hogy ezek a dolgok rosszak! 12Mert még beszélni is szégyen azokról a gonoszságokról, amiket ők titokban elkövetnek. 13Ám minden cselekedet nyilvánvalóvá lesz, amikor fény derül rá, 14és minden, ami napvilágra kerül, az maga is világosság. Ezért mondjuk: „Ébredj fel, te alvó! Támadj fel a halálból, s a Krisztus fénye ragyog rád!”

15Ezért nagyon ügyeljétek arra, hogyan éltek! Ne legyetek ostobák, hanem bölcsék! 16Aki okos, minden lehetőséget kihasznál, mert gonosz időkben élünk. 17Ne legyetek tehát ostobák, hanem ismerjétek fel, és értsétek meg az Úr akaratát!

18Többé már ne részegeskedjétek, mert az megvadít, és bolondságra vezet! Ellenkezőleg, inkább a Szent Szellem töltsön be újra meg újra benneteket! 19Zsoltárokkal, himnuszokkal és a Szent Szellemtől kapott énekekkel bátorítsátok egymást! Énekeljétek az Úrnak teljes szívvel! Énekeljétek neki új éneket! 20 Urunk, Jézus Krisztus nevében adjatok hálát mindig, mindenért Istennek, az Atyának! EFO